

В ЗОЛОТУЮ КНИГУ ПОЧЕТА

Коллективу трудящихся Краснооктябрьского бокситового рудоуправления.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Городской комитет партии, Совет народных депутатов горячо и сердечно поздравляют вас с той высокой оценкой, которую дала вашему труду коллегия Министерства цветной металлургии республики. Быть занесенными в Золотую Книгу Почета Каз. ССР — большая честь и вы по праву ее удостоены.

Вот уже на протяжении ряда лет ваш горняцкий коллектив находится в числе правофланговых социалистического соревнования города, области и республики.

Благодаря умелой организации трудового процесса, большой идеологической воспитательной работе, проводимой партийной, профсоюзной, комсомольской организациями, вы добываетесь все новых и новых трудовых высот. Об этом свидетельствуют ваши производственные показатели, уровень политико-воспитательной работы.

Подавляющее большинство трудящихся рудоуправления не только выполняют, но и перевыполняют государственный план и социалистические обязательства. В авангарде передовиков идут коммунисты, вдохновляя своим трудом остальных.

Член КПСС, кавалер ордена Знак Почета машинист экскаватора В. Будкевич еще в апреле ранортовал о выполнении полугодового плана. Значительно опережают задания член обкома партии кавалер ордена Трудового Красного Знамени водитель А. Кадонников, член областного Совета народных депутатов, кавалер ордена Трудовой Славы III степени водитель А. Айдаров. Досрочно справились с полугодовыми планами ветераны коллектива машинист экскаватора В. Зеленков, награжденный орденами Трудовой Славы II и III степеней, кавалер ордена Трудовой Славы III степени В. Павлов и многие другие.

Городской комитет партии, Со-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с марта 1969 года
№ 53 (1053)



ПЯТНИЦА, 10 июля 1981 года



Цена 2 коп.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ СООБЩАЮТ НАШИ ПОСТОЯННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ

Коллективу Краснооктябрьского бокситового рудоуправления

От имени коллегии сердечно поздравляю коллектив с высокой трудовой наградой — занесением в Золотую Книгу Почета Каз. ССР.

Самоотверженный труд рабочих, инженерно-технических работников и служащих, умелая организационная, массово-политическая деятельность партийной, профсоюзной, комсомольской организаций позволили коллективу добиться наивысших производственных показателей в десятой пятилетке.

Выражаю уверенность, что коллектив будет и впредь находиться в авангарде социалистического соревнования за выполнение государственного плана, социалистических обязательств 1981 года и всей пятилетки в целом, за успешное решение задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

ВЫСОКАЯ ОТВЕТ- СТВЕННОСТЬ

Бригада №3 водителей И. Безрукова из второй колонны пассажирского автотранспортного предприятия план шести месяцев этого года выполнила на 166,5 процента. Получено доходов 158,2 тысячи рублей вместо 95 тысяч.

Столь значительного перевыполнения задания коллектив бригады добился за счет увеличения коэффициента использования парка и увеличения пребывания автобусов на линии, к этому, хорошая дисциплина, взаимовыручка и высокая ответственность каждого за общий результат работы бригады.

Хорошо сработала и бригада П. Гросса из этой же автоколонны. Водители работают только на городских маршрутах. Многие экипажи обескураживают пассажиров с высокой культурой, в минимуму сведены сходы с ли-

ВЫПОЛНЯЮТСЯ ПОВЫШЕННЫЕ

Коллектив рудника, вступив на ударную вахту первого года вышестройной пятилетки, взял повышенные социалистические обязательства — план по добыче руды выполнить к 26 декабря и сверх плана отгрузить 160 тысяч тонн. Обязательствами предусмотрено также завершить выполнение годового задания по колонковому бурению к 24 сентября, повысить производительность труда на один процент, сэкономить 500 тысяч квт. часов электроэнергии.

За полугодие на обогатительные фабрики отгружено 4 млн 908 тысяч тонн руды, что соответствует 102,2 процента к плану. На 104 погонных метра превышен план по колонковому бурению, всего же за шесть месяцев пробурено 3004 погонных метра.

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Комсомольцы отдела рабочего снабжения провели вечер-встречу с ветеранами комсомола, посвященную 60-летию ЛКСМ Казахстана. Перед ними выступили А. П. Долгих, кавалер ордена Ленина, бывший председатель колхоза, комсомолец 30-х годов.

Своими воспоминаниями о суровых фронтовых буднях комсомольцев и молодежи сороковых годов поделился В. С. Кузнецов.

Бывший секретарь Тараповского райкома комсомола ныне зам. начальника орс. секретариата И. В. Дивнов рассказал о беспокойной, горячей юности своих сверстников — первоцелинниках Кустанайской об-

нают народных депутатов выражают твердую уверенность в том, что ваш коллектив не остановится на достигнутом и добьется еще больших результатов в деле выполнения решений и задач поставленных XXVI съездом КПСС.

**ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ
ПАРТИИ**

**СОВЕТ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ**

Желаю всем работникам крепкого здоровья, большого личного счастья, новых свершений в труде на благо дальнейшего развития цветной металлургии Казахстана.

С. ТАКЕЖАНОВ,
министр цветной металлургии
Казахской ССР.

нии. Все это вместе взятое и позволило коллективу бригады 106,9 процента.

Выполнило план двух кварталов и все предприятие в целом. Получено доходов на сумму 1 млн. 202,7 тысячи рублей, что на 120 тысяч больше задания.

А. БОКОВА,
нач. планового отдела.

Впереди идут экипажи экскаваторов, которые возглавляют М. Федоров и В. Кулаков. Бригада М. Федорова добыла и отгрузила 1 млн. 519 тысяч тонн руды, а бригада В. Кулакова — 1 млн. 325 тысяч тонн.

Ж. ЯКУПОВ,
нормировщик.

От имени комсомольцев сегодняшнего дня выступил секретарь комитета комсомола горнообогатительного комбината Н. Боровских.

В. НИКУЛИНА,
секретарь комитета
комсомола орска.

Тов. Л. Н. Брежнев на XXVI съезде КПСС говорил, что всеобъемлющий народный контроль за работой органов управления и должностных лиц — необходимая составная часть советской демократии. «Ни одно нарушение, ни один факт злоупотреблений, расточительства, недисциплинированности не должны ускользать от хозяйского взгляда народных контролеров». — указывал тов. Л. Н. Брежнев.

Актуальность этих слов подтверждается и в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов». Из постановления видно, что мы, народные контролеры, в этом плане можем и должны принести ощутимую пользу нашему государству. Главное, чтобы каждый из нас считал себя настоящим хозяином на своем рабочем месте, ответственно отнесся к поручению.

В группе народного контроля паросилового цеха 13 человек. Организовано 5 секторов. Работу свою строим по плану, который вывешен на специальном стенде. Там же помещаем материалы наших проверок. В уголке группы народного контроля каждый может увидеть, чем мы занимаемся, как реагирует на наши замечания и предложения администра-

ция цеха, каковы итоги и цифры борьбы за экономию и бережливое отношение к сырью, топливу. Здесь же даются и методические рекомендации, указания. Мне кажется, что гласность в работе народных контролеров — одно из первых условий действенности

наш организация и администрации цеха. Результаты проверок в обязательном порядке обсуждаются руководством цеха на совещаниях в присутствии контролеров, делающих проверки. Как правило, составляются мероприятия по устранению заме-

гревателей воды. Решили заменить трубы, причем, заменить на уже ранее использованные. Ко мне пришли рабочие и говорят, что, мол, лучше поставить трубы новые. В противном случае, подогреватели в скором времени вновь выйдут из строя. И труд рабочих, и вре-

мя своих товарищей, которые избрали их в органы контроля. С полной отдачей относятся к общественному поручению П. Сидоров, В. Булюхин, О. Яценко, В. Кравчук и другие.

Сейчас, после выхода в свет постановления «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов», мы думаем провести собрание группы народного контроля, на котором полнее обсудим этот документ, наметим мероприятия. Тем более, что специфика нашего производства накладывает на нас дополнительную ответственность за правильным и экономным расходованием материальных ресурсов.

Постановление нацеливает нас на то, чтобы результаты производства росли быстрее, чем затраты на него, нужно при меньших ресурсах добиваться роста выпуска продукции.

А. ШАВВА,
тскарь, председатель группы
народного контроля паросилового цеха ЛЮКА.

ОБСУЖДАЕМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР ОБ УСИЛЕНИИ РАБОТЫ ПО ЭКОНОМИИ И РАЦИОНАЛЬНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ РЕСУРСОВ

БЫТЬ НАСТОЯЩИМ ХОЗЯИНОМ

и эффективности. Поэтому с таким вниманием и относимся к оформлению нашего уголка.

Вот уже на протяжении ряда лет мы регулярно один раз в месяц делаем проверки и рейды. К примеру, держим на контроле использование рабочего времени, выполнение графика и качество планово-предупредительного ремонта, использование оборудования и внедрение новой техники, хранение материалов, состояние быта, промсанитарии.

В 1980 году паросилового цеха сэкономил 466 тысяч квт. часов электроэнергию. В этом есть и прямая заслуга наших дозорных.

Группу народного контроля активно поддерживают партий-

чаний, обнаруженных недостатков.

Конечно, к сожалению, бывают случаи, когда составленные мероприятия не выполняются. Например, в цехе до сих пор не введена в эксплуатацию баня, хотя должно это было быть сделанным еще к маю.

В своей деятельности мы стремимся не только вскрыть недостатки, но и дать конкретные предложения, как их исправить. Плюс к этому контролируем выполнение. Поэтому к народным контролерам постоянно обращаются по различным вопросам многие работники цеха.

Так, например, было, когда стал вопрос о ремонте подо-

гревателей. Более того, и сам объем работ не только большой, но и трудоемкий. Гораздо дешевле, экономичнее поставить новые трубы. В этом мы убедили и ответственных товарищей.

И, надо сказать, что подобные эпизоды у нас не единичны. Хороший контакт с коллективом, деловитость, немедленная реакция на сигналы трудящихся — неотъемлемые черты любой группы народного контроля.

В нашем цехе каждый понимает важность и необходимость работы дозорных, да и сами они стараются оправдать дове-



СТАТЬ НАСЛЕДНИКОМ

ЗНАЧИТ ПОСТУПИТЬ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОФЕССИЮ, СТАТЬ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ

РАССКАЗЫВАЮТ
УЧАЩИЕСЯ

УБЕДИВ РОДИТЕЛЕЙ

Окончив восемь классов, я решила пойти учиться в наше ГПУ. Выбрала профессию маляра-штукатура. Правда, у меня были трудности с родителями. Они были против моего поступления в училище. Не знаю почему, но такое мнение

НА ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЯХ

В 1979 году я поступил в наше ГПУ-178. Я сразу хотел учиться на слесаря-ремонтника, но опоздал, группа была уже набрана. Поступил я по специальности столяр-строительный — плотник. Сейчас об этом не жалею. Избранная профессия пришлась по душе. Особенно мне нравится пра-

САМАЯ ПОЧЕТНАЯ

Я знаю, что некоторые ребя-

- ЗА ВСЕ ВРЕМЯ СУЩЕСТВОВАНИЯ УЧИЛИЩЕ ОКОНЧИЛО 2011 ЧЕЛОВЕК ПО 15 СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ.
- УЧАЩИЕСЯ ГПУ ТРУДЯТСЯ НА СТРОЙКАХ ЛИСАКОВСКА, АРКАЛЫКА, КУСТАНАЯ, МОСКВЫ И ДРУГИХ ГОРОДОВ, В ЦЕХАХ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА.
- В УЧИЛИЩЕ РАБОТАЮТ ДВА КРУЖКА ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕСЯТЬ СПОРТИВНЫХ СЕКЦИИ, ПЯТЬ ПРЕДМЕТНЫХ КРУЖКОВ.
- В УЧИЛИЩЕ ДЕЙСТВУЮТ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «ЗВЕЗДА», КЛУБ «ПОДРУЖКА», КЛУБ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ ДРУЖБЫ.
- В УЧИЛИЩЕ РАБОТАЕТ ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ МУЗЕЕВ ОБЛАСТИ И РЕСПУБЛИКИ МУЗЕЙ ИМ. Н. КУЗНЕЦОВА, ЛЕНИНСКИЙ ЗАЛ.
- В УЧИЛИЩЕ ИМЕЮТСЯ АКТОВЫЙ И СПОРТИВНЫЙ ЗАЛЫ, СТАДИОН, ГИМНАСТИЧЕСКИЙ ГОРОДОК, ОБОРУДОВАЕТСЯ ЗАЛ ШТАНГИСТОВ.
- КНИЖНЫЙ ФОНД БИБЛИОТЕКИ УЧИЛИЩА НАСЧИТЫВАЕТ ОКОЛО 16 ТЫСЯЧ ТОМОВ, КАЖДЫЙ УЧАЩИЙСЯ ГПУ ЯВЛЯЕТСЯ ЧЛЕНОМ ОБЩЕСТВА ЛЮБИТЕЛЕЙ КНИГИ.

СНОВНОЙ кузницей рабочих кадров для ведущих предприятий нашего города — греста «Лисаковскрудстрой» и горно-обогатительного комбината является наше среднее городское профессионально-техническое училище № 178. Шагая в ногу со временем, училище с 1976 года перешло на подготовку рабочих только со средним образованием. За

граждена туристической путевой в Москву. Теперь, после окончания производственной практики, ребята этой группы смогут хорошо отдохнуть и познакомиться с достопримечательностями нашей столицы. Кстати, двадцать выпускниц нашего училища, маляры-штукатуры, принимали участие в строительстве объектов Олимпиады-80. Они с честью спра-

профессиональные активисты. Продавец Люба Пастушенко — член комитета комсомола училища, награждена значком ЦК ВЛКСМ «Ударник-80», каменщик-монтажник Анатолий Тарасов — активист военно-патриотического клуба «Звезда», заместитель группкомсорга, газосварщик Сергей Молостов — кандидат в мастера спорта СССР по зимнему мно-

классов городских школ уже решили связать свою судьбу с родным городом и поступили в наше училище. Я думаю, что они не ошиблись, сделав этот выбор.

Некоторые выпускники школ поступают в училища других городов. А затем часть их возвращается назад. Причины разные: не понравилась профессия, не удовлетворяют жилищно-бытовые условия и так далее. В результате потеряно время и не ясно, что делать дальше.

Поэтому хочется обратиться к выпускникам средней школы. Нашему городу нужны строи-

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

десятью пятилетками выпущено 1260 горняков и строителей.

Об успехах нашего училища говорят такие факты. За первое полугодие 1980 года коллектив училища был награжден переходящим Красным знаменем ЦК ВЛКСМ и Госпрофобра СССР. Группа № 2 малярно-штукатуров (мастер В. В. Сагдеева, комсорг Г. Зуева) была признана победительницей среди комсомольских групп училища области. Мастер производственного обучения Г. А. Шпак признана победительницей в социалистическом соревновании среди молодых мастеров училища области за 1980 год.

В этом году группа № 13 газозлектросварщиков (мастер С. В. Патраков, комсорг М. Майко) признана лучшей среди комсомольских групп городских профтехучилищ и на-

вильсь с этим заданием.

В училище ребята проходят хорошую жизненную школу. Кроме занятий в классах они проходят практику в рабочих коллективах под руководством опытных наставников, выполняют в мастерских заказы базовых предприятий. Хорошо зарекомендовали себя на практике учащиеся выпускных групп Борис Вавилов — газозлектросварщик, Светлана Затылкина, Венера Солманова, Алма Тюленева — штукатуры - плиточники - облицовщики, Ольга Себякина, Людмила Фрай — обогатители, Александр Кох — каменщик - монтажник и многие другие.

223 молодых выпускника в этом месяце волются в ряды рабочего класса. Среди них не только хорошие производственники, но и комсомольские,

гоборь ГТО. Татьяна Моргунова — солистка вокально-инструментального ансамбля.

В нашем училище каждый может найти себе занятие по душе. Любителям книг представлена библиотека с читальным залом, работает организация книголюбов. Музыканты могут заниматься в вокально-инструментальном ансамбле, танцоры — в танцевальном коллективе «Современные ритмы», для спортсменов действуют различные спортивные секции, любители техники могут заниматься в кружке технического творчества, в оборудованных мастерских.

Места выпускников этого года займут другие, чтобы овладеть профессиями рабочих и продолжить хорошие дела и традиции своих предшественников. 85 выпускников восьмых

тели: каменщики, монтажники конструкций, формовщики железобетонных изделий и конструкций. В нашем училище за девять месяцев можно получить по этим специальностям третий — четвертый разряд. Стипендия за время учебы 70—80 рублей, заработок после окончания училища 200—250 рублей. Очевидно, чем идти на производство без специальности, лучше приобрести ее в училище.

В настоящее время в системе профтехобразования страны обучается 3,7 млн. юношей и девушек. Это боевой отряд будущих квалифицированных рабочих, которых с нетерпением ищут на стройках, заводах, фабриках. Достойный вклад в подготовку рабочих кадров вносит и наше ГПТУ-178.

В. МИСТРЮКОВ,
директор ГПТУ-178.

та как-то пренебрежительно относятся к профессии строителя, считая, что это только для тех, кто не смог поступить учиться в другие заведения. Я с ними не согласна. Строитель — это созидатель, самая почетная профессия.

ВМЕСТЕ С НАСТАВНИКОМ

Когда мы учились в школе, к нам приходили мастера производственного обучения, преподаватели, учащиеся ГПТУ-178. Они рассказывали о том, какие специальности можно приобрести в ГПТУ, приглашали поступать в него. Мы ходили на экскурсию в училище, смотрели кабинеты. Нам рассказывали о достижениях учащихся в учебе, производственной деятельности, культуре и спорте.

В этом году исполняется 70 лет со дня рождения Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова — легендарного партизана, разведчика Великой Отечественной войны. Музею его имени, открытому в Лисаковском ГПТУ-178, 1 июня

исполнилось два года. Сегодняшний наш рассказ о Василии Михайловиче Углове, учителе Героя, друге и советнике ребят из профтехучилища, много сделавшем для создания нашего музея.

Живет в Челябинске на улице Котина в Тракторозаводском районе скромный пенсионер Василий Михайлович Углов. Так уж получилось, что старый учитель, не один десяток лет отдавший школе, живет между двух школ, и когда он идет в «Универсам» или в поликлинику (что-то глаза подводят) или просто гуляет, ему часто попадаются стайки школьников, спешащих на занятия или с занятий. Им нет дела до старика, неторопливо шагающего по тротуару, а он смотрит им вслед и в его глазах, мудрых и не постарчески ясных, вспыхивает огонек воспоминаний.

А какой-нибудь проходящий мальчишка несет в портфеле книжку «Сильные духом», которую исподтишка будет читать на уроке, восторгаясь отважными пар-

тизанами, а особенно своим земляком героем разведчиком Николаем Кузнецовым. И не подозревает он, что часто встречающийся ему по дороге в школу старик может многое рассказать о Николае Кузнецове, так как он учитель Героя Советского Союза. И стоял у истоков зарождения героической личности. Это ему написал Д. Н. Медведев, автор романа «Сильные духом»: «В беседах у костра, которые возникали у нас в те немногие ночи, которые Николай Иванович Кузнецов проводил в лагере нашего отряда, как правило, возникали разговоры между товарищами о родных и близких, оставшихся дома, находившихся в эвакуации и оказавшихся на оккупированной территории. Говорили о своем детстве, о юности, о годах и, конеч-

УЧИТЕЛЬ Н. КУЗНЕЦОВА

но, всегда вспоминали самое дорогое время жизни — школьные годы.

Кузнецов любил говорить на эту тему и, вспоминая, как он учился в Талице, вспоминал и Вас, товарищ Углов, очень теплым словом.

Спасибо Вам за то, что Вы первый в его жизни, жизни подростка, заложили прочный фундамент, на котором формировался в дальнейшем характер Николая Кузнецова, характер незаурядного человека, прославившего свое имя и свою Родину замечательными героическими подвигами в страшные дни всенародной войны за честь, свободу и независимость Родины!».

Копия этого письма хранится в музее имени Героя Советского Союза Николая Кузнецова, который открыт в нашем профессионально-техническом училище. Давняя дружба связывает ребят из военно-патриотического клуба «Звезда» и Василия Михайловича Углова. Три года назад, когда ребята только только начали

собирать материалы о Николае Кузнецове, одним из первых на их письмо откликнулся старый учитель. И с тех пор не было случая, чтобы не ответил Василий Михайлович, хотя бы на одно письмо или открытку ребят. Он постоянно поддерживал их желания как можно больше узнать о Герое, сердцем учителя понимая, как это важно, когда в отроческом возрасте есть идеал, на который хочется быть, похожим. «Меня радует, — писал В. М. Углов ребятам, — что молодежь проявляет такой большой интерес к Николаю Кузнецову. Он отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом за счастье нашего народа. Благодарен вам за то, что вы заняты таким пугливым делом, как поиск материалов о Кузнецове. Прикасаясь к жизни такого человека, невольно сам становишься лучше. Вы заняты благороднейшим делом, и я желаю вам пронести через всю вашу жизнь, стремление быть полезным людям».

Василий Михайлович высылает адреса друзей и со-

ратников Н. И. Кузнецова, в результате чего расширяется круг поисков кузнецовцев, как к тому времени называли себя ребята из клуба «Звезда». Он радуется их успехам, радуется за них, когда им удалось съездить в Свердловск и там встретиться с братом героя-разведчика Виктором Ивановичем Кузнецовым. Он поддерживает мысль о создании в училище музея имени Н. И. Кузнецова, и когда состоялась личная встреча кузнецовцев с Василием Михайловичем (они приехали к нему в гости), он, не задумываясь, отдает в будущий музей самое ценное, что у него было в память о Николае Кузнецове — фотографию-подлинник, где сняты выпускники Талицкой школы-семилетки, в которой он учительствовал, учебник «Алгебра» 1906 года выпуска, по которому учился Коля Кузнецов, копии писем, документов, фотографий, свои воспоминания. Сейчас, когда музей имени Николая Кузнецова, открытый 1 июня 1979 года и зарегистри-

СЛАВНЫХ ДЕЛ:

УЧИЛИЩЕ, ПОЛУЧИТЬ РАБОЧИМ

бывает у многих родителей. Но я все же убедила своих, и вот уже два года учебы закончились. Они пролетели незаметно, и сейчас я не жалею о том, что пришла именно сюда. В начале учебы были трудности в освоении профессии. Но это вначале. Сейчас, под руководством мастера производственного обучения, опытных рабочих во время производственной практики мы хорошо усвоили основы специ-

альные работы. После первого курса мы ремонтировали в наших мастерских мебель, потом работали на ремонте общежития.

В начале второго курса наша производственная практика проходила в поселке Карасу, где мы строили сельское профтехучилище. Очень приятно, что наш труд поможет юношам и девушкам района обучаться в новом училище.

Больше всего мне запомнилась практика, которую мы

Когда я окончила восемь классов, встал вопрос: куда пойти учиться? Много на свете профессий, но выбрать надо одну, которая тебе по душе, которая останется на всю жизнь. Меня привлекла профессия штукатур - маляра, и я решила пойти учиться в училище.

альности маляров - штукатуров.

После окончания училища я решила поступать учиться дальше, чтобы стать еще более квалифицированным строителем.

Я думаю, что те, кто поступит в наше училище, не разочаруются. Им здесь будет интересно учиться и работать.

Г. ЗУЕВА,
учащаяся группы № 2.

проходили на строительстве общежития в лятном микрорайоне. Здесь почти все мы делали сами, своими руками.

Наша производственная мастерская в училище оборудована хорошими станками, инструментом. Сейчас мы изготавливаем стульчики для детских садиков. По плану нам необходимо сделать их 500 штук. Уже готовы 250 штук. В скором времени этот заказ мы выполним.

С. ПОГОРЕЛОВ,
учащийся группы № 3.

классы, актовый и спортивный залы.

В училище можно получить много различных профессий. Все они хороши по-своему. Главное, выбрать свою.

Я закончила уже второй курс. Учусь без троек. После окончания училища планирую продолжить учебу дальше

РАСКАЗЫВАЕТ РАБОЧИЙ
ПОЛУЧИВШИЙ ПРОФЕССИЮ
В ГПТУ-178

ЭСТАФЕТА ПРИНЯТА

Василий Калинин окончил ГПТУ-178 в 1973 году. Сейчас он работает машинистом дизельного крана в управлении механизированных работ треста «Лисаковскрудстрой».

— Василий, если вернуться на десять лет назад, когда ты впервые переступил порог училища. Что можешь сказать о том времени?

— Я жил на Урале. В 1970 году приезжал в Лисаковск в гости к родственникам. Город еще только строился. Собственно, был пока один первый микрорайон полностью застроен. Город понравился. А на следующий год прочитал в газете объявление о наборе в Лисаковское ГПТУ на специальность машиниста дизельных кранов. Вот так и избрал эту профессию.

Учился мы в первом микрорайоне в доме № 17. Конечно, условия наши и те, которые созданы для учащихся теперь, не сравнить. Но и мы жили дружно, весело. А сразу после окончания училища успел еще принять участие в строительстве обогатительной фабрики.

— Уже работая машинистом крана в управлении механизированных работ, на каких еще объектах приходилось трудиться?

— Я работал в Лисаковске, Кустанае, Джамбуле, Красногорске, в Томской области. Много мы строили для совхозов Тарановского района. Совсем недавно я приехал на Тарановского, где мы вели работы по монтажу котельной, свинофермы. Строим мы детские сады, магазины, жилые дома.

В СЕРДЦЕ каждого ленинградца бьется свой маятник, такой же, как и тот, в старинных часах, встречающий меня своим тиканьем всякий раз, когда минуя Исаакиевскую площадь, я прихожу в большую, разделенную мощной кладкой стеной, квартиру.

Тогда семья моих друзей, где было двое детей, жила в самой маленькой комнате. И вот там-то и висели часы, бой которых и сегодня возвращает меня в то грозное время. Бой часов не умолкал всю войну — ни во время очередного вражеского нападения, ни во время обстрела, ни тогда, когда хрункая тишина нарушалась лишь лихорадочным стуком метронома в черных тарелках репродукторов.

Теперь на этой улице, как и во всем Ленинграде, не осталось

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

ТОЧКА ОТСЧЕТА

ВСЕВОЛОД
АЗАРОВ

иранов войны. А ведь я помню, как снаряд попал в дом напротив, и грохот взрыва потряс улицу. Сегодня этот дом стоит как повзвешенный, а ведь ему немало годов, как и тому, в котором продолжают жить старинные часы. В Ленинграде умеют замечательно реставрировать старые дома. Каждый выдел, проем, барельеф родились заново. А внутри все комфортабельно, удобно, как и в тех новых домах — великанах, что стоят на проспекте Ветеранов, площади Победы, улице Верности. Эти названия роднят сегодняшнее светлое и солнечное время с тем грозным, грудным, пережитым.

В городе выстроено великое множество отличных современных жилищ, привлекливо встречающих новоселов. И все же, скажу по чести, мне милы и те старые, с которыми мы делили радости и беду в годы, когда в сердцах учащенно стучал блок-кадвый метроном.

Ленинград бережно хранит

и дальних оборонительных рубежах, стал в будущем одним из слагаемых его победы.

Сейчас лишь надинсь на когда-то опасной стороне Невского, где постоянно лежат цветы, наподирает о времени, когда здесь разрывались снаряды. Маятник памяти продолжает движение, и я вижу Невский еще без предо-стерегательной надписи, озаренный призрачным светом белой ночи того далекого июня, пустынный, молчаливый. Слышны только тяжелые шаги патрулей да негромкие голоса стоящих у ворот дежурных местной противовоздушной обороны. Бой еще идет на дальних подступах к городу, но окна перечеркнуты крест накрест бумажными полосками, сумрачная тень лежит на лицах.

Еще все вперед. И бойцы ПВО, и солдаты, поднимающие в

ночное небо аэростаты заграждения, не знают еще, что их вахта продлится годы. В резолюции, принятой на одном из митингов, говорилось: «В грозные дни, которые переживает наша Родина, мы, рабочие, инженеры — технические работники и служащие завода «Большевик», отвечаем на вероломное нападение врага массовым вступлением в народное ополчение».

Они и сейчас у меня перед глазами. Рабочие, ученые, учителя с винтовками с прижатыми штанинами, со скатками шипелей через плечо идут на площадь, где на пьедестале стоит Киров. Кажется, что трибуны, любимец ленинградских рабочих, благословляет их простертой рукой.

За одну неделю, с 30 июня по 6 июля 1941 года, в Ленинград

училище.

Для учебы здесь созданы все условия. Мастерские, учебные

И я с товарищами решил поступить сюда. Избрал профессию электрослесаря. С первого же дня учебы мы начали знакомиться со своими специальностями, о которых многие до поступления в училище знали лишь понаслышке. В свободное время занимались в спортивных секциях, кружках.

Жизнь в училище всегда проходит очень активно. Проводится вечера отдыха, концерты, спортивные соревнования.

Сейчас мы проходим практи-

продолжить учебу дальше.

С. ХРАМЦОВА,
учащаяся ГПТУ-178.

ку. Я работаю электрослесарем контрольно - измерительных приборов и автоматики в паросиловом цехе. Коллектив у нас небольшой, но дружный. Ко мне прикреплен наставник, опытный рабочий, хорошо знающий свою профессию Г. Д. Калининченко. Всегда, когда у меня возникают трудности, он обязательно объяснит, сам покажет. Это очень помогает хорошо изучить профессию электрослесаря.

С. ЖЕРЕБОВ,
учащийся группы № 16.

трированный официально, стал центром военно - патристического воспитания не только учащихся училища, но и молодежи всего города. самое почетное место в экспозиции музея занимают материалы, подаренные Василием Михайловичем и фотография.

А с каким волнением ребята слушали воспоминания учителя о школьных годах Ники Кузнецова! Их любимый герой открылся с новой, неизвестной им доныне стороны. Многие к тому времени они знали о нем, но такое слышали впервые. Слышали из уст учителя Героя: «В Талицкой семилетке я стал работать учителем математики с 1924 года. С тех пор прошло 55 лет, но воспоминания о работе в этой школе живы до сих пор».

Из всех учащихся школы особой подтянутостью выделялся Ника Кузнецов. При вызове его для ответа Ника быстро вставал, выходил из-за парты, становился по стойке «смирно» и начинал отвечать. Мне всегда казалось, что он из семьи кадровых военных, на самом же деле его родители были крестьяне из деревни Зы-

рянка Талицкого района. Ника был простым, скромным мальчиком и юншей, работящим, живым по натуре, развитым. Ему свойственны были и шалости, как любому ученику. Он не был тем «иконописным» мальчиком, каким его стараются представить некоторые авторы».

Очень жалел Василий Михайлович, а больше всего ребята, которые ждали его, что не сумел приехать в училище на открытие музея. Но его теплые, сердечные слова поздравления, присланные в адрес ребят, прозвучали на торжественном митинге, посвященном открытию музея.

«Дорогие ребята! Радуюсь, что чем-то оказался полезным вам, — пишет он в следующем письме. — Ведь мое стариковское дело в том теперь и состоит, чтобы где-то и кому-то помочь в силу моих возможностей». И слова интересуются, что нового в музее, от кого получили материалы, пишетписьма своим друзьям и укоряет их за то, что они задерживают с ответом ребятам. Высылает новые адреса, а когда узнает, что ребята собирают-

— Сейчас не приходится жалеть об избранной профессии?

— Нет. Крановщик — профессия интересная. Она заставляет много думать, всегда находится в поиске. И одинаковой работы не бывает, всегда разнообразие. Утром, узнав, что предстоит делать, я заранее определяю, куда поставить кран, где разгрузить машину и так далее. Даже приходится учить ветровые нагрузки.

Жалеть о том, что стал крановщиком, не приходится. В училище нам дали хорошие знания. Учась в ГПТУ, я окончил вечернюю среднюю школу. Мы и сейчас встречаемся часто, бывшие выпускники, вспоминаем те годы, преподавателей, мастеров.

ся приехать во Львов и Ровно, советует: «Хорошо было бы, если бы вам удалось встретиться с товарищами Кузнецова по отряду. Было бы замечательно, если бы во Львове вы встретились с Н. В. Струтинским. Он, как никто другой, может вам дать ценнейшие сведения о Николае Ивановиче. (Если будете в Челябинске, обязательно заходите ко мне. Места хватит»).

Более восьми тысяч человек посетило музей имени Николая Кузнецова со дня его открытия. Идут школьники, рабочие, гости города. Музей стал гордостью училища. И по праву одним из создателей музея называют старого учителя из Челябинска Василия Михайловича Углова. Расширяется музей, тянутся сюда ребята, особенно «трудные». Не одному из них помогла работа в музее встать на верный путь.

Служат в рядах Советской Армии выпускники училища, члены совета музея Василий Бабашкин и Сергей Беличко, когда-то побывавшие в гостях у Углова и своими руками создавшие музей. Работают на производстве Валя Тетеря и Тина Грязнова. Это они напи-

Ленинград бережно хранит свои реликвии, дворцы, мосты и вот эти рядовые, по заслуженным дома. Сегодня мы возвращаемся вместе с ними в тот первый месяц войны, когда 10 июля 1941 года, в четверг, Государственный Комитет Обороны образовал Ставку Верховного командования и определил три основные стратегические направления: Западное, Юго-Западное и Северо-Западное. Этот день стал точкой отсчета ленинградской блокадной эпопеи.

Еще оставалось сорок восемь дней до того дня, как враг ценой огромных потерь перерезал железнодорожную, шоссеиую и водную связь Ленинграда со страной. Но именно этот срок, использованный в должной мере защитниками города на близших

сали первые письма, в том числе и Василию Михайловичу. Но все они не порывают связи с училищем, музеем. Сейчас новые ребята собираются вечерами здесь, пишут письма, готовят экспозиции, проводят экскурсии. И только руководитель у них «старый» — военрук Анатолий Владимирович Аксенецко. За активную работу по военно - патристическому воспитанию молодежи он награжден Почетным Знаком Центрального Комитета ВЛКСМ «Лучшему учителю комсомольцу».

Они разнятся возрастом, два учителя — Василий Михайлович Углов и Анатолий Владимирович Аксенецко. Но роднит их одно: широта души, увлеченность, педагогический талант, отдавший делу воспитания молодого поколения.

В. ВЕРШИНИН,
заместитель директора по учебно - воспитательной работе ГПТУ-178.

свое народное ополчение вступило 96.776 человек. Из них двадцать тысяч коммунистов, восемьдесят тысяч комсомольцев.

Я продолжаю путь по улице, где доводилось шагать в войну, где старые стенные часы в одной из квартир продолжают сегодня свою мирную спокойную музыку. У обелиска в память бойцов народного ополчения лежат пионы, гвоздики. Кажется, весь город приносит в эти дни знаки вечно живой, вечно цветущей памяти.

Когда я прохожу мимо здания исполкома Ленгорсовета, увенчанного изображениями орденов города - героя, память невольно подсказывает две скрепящиеся даты: в 1918 году здесь, в здании бывшего Мариневского дворца, работала Всероссийская комиссия по формированию Красной Армии. Здесь 30 июля 1941 года были образованы военный совет, штаб и политотдел армии народного ополчения.

И еще об одном событии, происшедшем в тот же день, 30 июля, хочется мне вспомнить. В этот день с аэродромов от стен Ленинграда поднялся сто двадцать один самолет Балтийской авиации, чтобы нанести удар по фашистам на переправе через Даугаву. Среди этих самолетов был бомбардировщик, который вел вместе со своими товарищами молодой летчик Петр Игашев. В бою над Западной Двиной его самолет был подбит. И тогда на горящем бомбардировщике Игашев совершил таран в воздухе, уничтожив вражеский самолет. А потом, не дойдя до переправы, балтиец бросил свою машину туда, где двигались фашистские мотокolonны. Уже в наши дни маленькие «красные следовиты» Даугавишиса отыскали свидетеля последнего боя Игашева. Он рассказал: «Самолет пошел в пики над лесом. Оттуда раздался сильный взрыв. Спустя две недели мне удалось побывать там. В лесу валялось около двух десятков обгоревших танков, разороченных транспортеров. В стороне лежало седеное с красной звездой крыло».

РЕШЕНИЕ

ЛИСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (ШЕСТАЯ СЕССИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА)

г. Лисаковск

25 июня 1981 года

ОБ ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА В ГОРОДЕ

В современных условиях, когда советский народ успешно осуществляет задачи коммунистического строительства, все более нетерпимыми становятся любые антиобщественные проявления, оскорбляющие честь и достоинство советских граждан, нарушения правил социалистического общежития.

В связи с предложениями общественных организаций и многочисленными пожеланиями трудящихся сделать город Лисаковск городом образцового общественного порядка, городской Совет народных депутатов решил:

1. ЗАПРЕТИТЬ:

а) продажу промышленных, продовольственных товаров, овощей, фруктов, цветов, семечек в не отведенных для этого местах;

б) с 23.00 до 7 часов утра громко петь, играть на музыкальных инструментах, включать радиоприемники, радиолы на полную мощность в жилых домах, во дворах, на улицах, производить действия, нарушающие покой граждан;

в) играть в азартные игры (в карты, асыки, кости и др.);

г) оставлять на ночь государственный автотранспорт по месту жительства водителей;

д) играть в футбол, волейбол, хоккей и другие игры, кататься на санках и самокатах на проезжей части улиц и других не отведенных для этого местах;

е) сорить, бросать окурки, бумагу на улицу, во дворах и

других общественных местах, наносить различные надписи и рисунки на стенах домов, тротуарах, расклеивать объявления в не отведенных для этого местах.

Обязать руководителей предприятий торговли, общественного питания, городского транспорта, зрелищных и других предприятий, организаций и учреждений принимать необходимые меры к предупреждению нарушений и обеспечению образцового порядка во вверенных им организациях.

Граждане, допустившие нарушения подпунктов «а», «б», «в», «д», «е» пункта 1 настоящего решения, подвергаются работниками милиции штрафу в размере 1 руб. на месте совершения проступка или административной комиссией исполкома городского Совета народных депутатов до 10 рублей.

Граждане, допустившие нарушение подпункта «г» пункта 1 настоящего решения, подвергаются работниками милиции штрафу в размере 1 руб. на месте совершения проступка. Руководители предприятий, учреждений, допустившие нарушения подпункта «г» пункта 1, подвергаются штрафу от 10 до 25 рублей, налагаемому административной комиссией городского Совета народных депутатов.

За нарушения, допущенные детьми и подростками до 16 лет, ответственность несут родители или лица, их заменяющие.

Граждане, а также должностные лица, подвергнутые в административном порядке штрафу, имеют право обжаловать решение административной комиссии в городской народный суд в 10-дневный срок.

Административная комиссия исполкома городского Совета народных депутатов и городской отдел милиции обязаны:

сообщать о всех нарушениях общественного порядка по месту работы или учебы нарушителя, а в отношении неработающих — в общественные пункты охраны порядка для рассмотрения их нарушений уличными или домовыми комитетами по месту жительства;

широко практиковать проведение заседаний административной комиссии по рассмотрению дел о нарушениях общественного порядка с участием представителей общественных организаций или непосредственно на предприятиях, в учреждениях и домоуправлениях, а также в общественных пунктах охраны порядка.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социалистической законности и охране общественного порядка и городской отдел внутренних дел исполкома Лисаковского городского Совета народных депутатов.

Решение вступает в силу через 15 дней после опубликования в печати и действует на территории города Лисаковска, п. Октябрьский и станции им. В. Маякина в течение 2-х лет.

Председатель исполкома городского Совета народных депутатов
В. КОВАЛЕНКО.

Секретарь исполкома городского Совета народных депутатов
А. БОГАЧЕВА.

ком прочном поводе и в сопровождении взрослых;

— о заболеваниях, падеже собак и кошек, укусах ими людей и животных немедленно сообщать в городскую ветеринарную станцию;

— собаки и другие животные,

ПИСЬМО В ПОМЕР: ЗА ГОРОД ОБРАЗЦОВОГО БЫТА

ОПЯТЬ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ВОДЫ

Начало ремонтных работ возле нашего дома № 15 первого микрорайона велось уже столько, что мы уже перестали удивляться и считать случаи отключения воды. Ну ладно. О плохом состоянии трубопроводов нам уже хорошо известно, хотя от этого и не легче. В ночь в домах №№ 15, 16, 16 «а» не стало ни холодной, ни горячей воды. Без нее оставались целые сутки вместе с лишним семей. И потянулись жильцы с ведрами по микрорайону в поисках живительной влаги. Трудно ли было направить к дому водовозку? Нет. А вот инцидент этим был бы нечерпан и мы бы спокойно ждали окончания ремонта. О чем, кстати, ни по радио, ни в газете никто так и не сообщил.

Есть и такое предложение. Раз уж так часто ремонты и выходит из строя водопровод, не

стоит ли поставить водопроводную колонку?

ЖЕРДЕВ, ЮСУПОВ,
всего 12 подписей.

От редакции: Не беремся судить, насколько реально вопрос об установке водопроводных колонок в микрорайонах, об этом свое слово скажут специалисты. Что же касается информированности жильцов о сроках ремонта и присылки в период ремонта водопроводных сетей водовозки, особенно в эти жаркие дни, в этом в своем письме жильцы дома № 15 совершенно справедливы. Несколько дней в домах четвертого и пятого микрорайона не было горячей воды. К сожалению, организации, отвечающие за ремонт водопроводов, тоже не сообщили жителям города о том, почему ее нет и какое время не будет. А следовало бы. И это совсем не трудно сделать.

А ПОЛИВА ТАК И НЕТ

Пишет нам владелец дачного участка № 43 23 «в» квартала общества «Урожайное-1». На наших участках по-прежнему нет воды. В газете писали об этом в прошлом году, в этом также была статья. В. Я. Боргер все обещает исправить положение, но все остается по-старому. Он приводил массу причин, но, кажется, она одна — просто халатное отношение к своим обязанностям.

Я считаю, что уже пора с этим кончать. Я второй год владею этим участком, а полить его так и не могу. В прошлом году пришлось даже покупать две машины воды в бензовозах. Видимо, с тов. Боргера надо спросить по всей строгости за такое положение дел на его участках. Сколько можно писать на него жалобы?!

А. ФРОЛОВ.

КОСТЮМ — БЕЗ ПРИМЕРКИ



РЕШЕНИЕ

ЛИСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ (ШЕСТАЯ СЕССИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА)

г. Лисаковск

25 июня 1981 года

О ПРАВИЛАХ СОДЕРЖАНИЯ ЖИВОТНЫХ И МЕРАХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ БЕШЕНСТВА СРЕДИ ЖИВОТНЫХ В ГОРОДЕ ЛИСАКОВСКЕ.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета Казахской ССР от 3 декабря 1964 года «О нормах содержания скота в личной собственности граждан, не являющимися членами колхоза» в целях усиления профилактической борьбы с бешенством среди животных, руководствуясь постановлением Совета Министров Казахской ССР от 7 февраля 1966 года № 141 «О неотложных мерах по борьбе с бешенством животных», Лисакровский городской Совет народных депутатов решил:

1. Запретить содержание животных на территории всех школ, больниц, детских учреждений, парков, жилых микрорайонов, на дворовых территориях, прилегающих к многоквартирным домам, на территории гаражей и садов-огородов.

2. В целях поддержания ветеринарно-санитарного состояния в городе, где разрешено содержание сельскохозяйственных животных, установить, следующие основные правила содержания:

— сельскохозяйственные животные должны содержаться в специально оборудованных закрытых помещениях, расположенных на расстоянии не ближе 20—25 метров от жилых зданий и 100 метров от территории лечебных и детских учреждений, школ, парков, стадионов, предприятий общественного питания и торговли, пищевой промышленности, многоквартирных домовладений, мест массового отдыха трудящихся, от искусственных водоемов, артезианских скважин и берега реки Тобол;

— стены скотопомещений подлежат периодической побелке свежегашеной известью, полы — дезинфекционной обработке;

— в целях борьбы с мухами в весенне-летнее время места содержания животных обрабатывать не реже двух раз в месяц;

— проводить ежегодно с января по март в городской ветеринарной лечебнице обязательную ветеринарно-санитарную профилактическую обработку всех сельскохозяйственных животных и собак, принадлежащих организациям, учреждениям и гражданам.

3. Запретить выгул сельскохозяйственных животных на улицах, в скверах, парке и на других территориях общего пользования.

4. Ежегодно в первом квартале проводить на территории города Лисаковска обязательную санитарно-ветеринарную обработку и регистрацию всех собак с выдачей померных знаков. Вновь приобретенные собаки подлежат регистрации в 5-дневный срок, а щенки — по истечении месячного возраста. Проведение ветеринарно-санитарной обработки собак и регистрацию возложить на городскую ветеринарную станцию.

При регистрации собак, выдаче на них померных знаков и паспортов, удостоверений с владельцем взимать 50 копеек. Ветеринарно-санитарную обработку собак и кошек проводит городская ветеринарная станция бесплатно.

5. Обязать всех владельцев собак:

— содержать собак на короткой прочной привязи во дворах в условиях, исключающих возможность их побега и пагубения укусов людям и животным;

— выводить собак на прогулку в открытые дворы, на улицы и другие места общего пользования только в намордниках, на корот-

ких поводках, подлежат немедленной доставке в ветеринарную станцию для осмотра, прививки и карантина на 10 дней;

— в случае нападения собаки съесть паспорт и удостоверение по месту регистрации.

6. Запретить гражданам и руководителям организаций:

— содержать собак и кошек в местах общего пользования (в кухнях, коридорах, на лестничных клетках), на территории предприятий, школ, лечебных и детских учреждений, кроме сторожевых собак по охране объектов с материальными ценностями;

— продажу, покупку животных, собак и кошек без ветеринарных свидетельств.

7. Обязать жилищно-коммунальные отделы ЛПОКа, треста «Лисакоскрудстрой» и Краснооктябрьского бокситового рудоуправления создать бригаду по вылову и ликвидации бродячих собак и кошек, а также собак, не прошедших ветеринарно-санитарную обработку и регистрацию. Собаки и кошки, независимо от их породы, принадлежности и назначения, находясь без надзора на улицах, рынке, в садах, скверах и других общественных местах, считаются бродячими.

8. Собаки, кусавшие людей и не прошедшие специальную регистрацию после ветеринарного обследования на бешенство, подлежат ликвидации.

9. Поручить городской ветеринарной станции производить изъятие больных и подозрительных в заболевании бешенством собак и кошек.

10. В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета Казахской ССР от 27 февраля 1962 года граждане, нарушившие правила содержания домашних животных, а также пунктов 1, 3, 4, 5 настоящего решения, подвергаются штрафу в размере



до 10 рублей, налагаемому административной комиссией при горисполкоме, или штрафу до одного рубля на месте нарушения, налагаемому работниками милиции. Должностные лица, виновные в нарушении правил содержания домашних животных, а также пунктов 1, 3, 4, 5 настоящего решения, подвергаются штрафу до 50 рублей, налагаемому административной комиссией исполкома городского Совета народных депутатов.

11. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на ЖКО ЛПОКа и треста «Лисакоскрудстрой», КБРУ, горсанэпидстанцию, городскую ветеринарную станцию и ГОВД.

12. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после опубликования в печати и действует на территории города Лисаковска, поселка Октябрьский и станции им. Б. Майлипа в течение двух лет.

Председатель исполкома городского Совета народных депутатов

В. КОВАЛЕНКО.

Секретарь исполкома городского Совета народных депутатов

А. БОГАЧЕВА.

Барнаул. В Барнаульском Доме моды управления бытового обслуживания создана экспериментальная бригада по пошиву верхней мужской одежды. Руководит ею молодой модельер-конструктор Валерий Иконников.

Он усовершенствовал и внедрил в производство бесшвейный метод изготовления верхней мужской одежды. На клиента надевается специальный жилет, все детали которого крепятся на подвижных лентах. На подгонку жилета по фигуре и записи параметров уходит считанные минуты, а через неделю можно приходить за готовым костюмом.

На снимке: Валерий Иконников снимает размеры с помощью жилета.

(Фотохроника ТАСС)

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ

19 июня 1981 года в 21 час на трассе сады-город, против дома № 11 четвертого микрорайона г. Лисакоска а машиной «Жигули» была избита Миргород Лена.

Лисакоский городской отдел внутренних дел просит очевидцев этого происшествия сообщить об известном в милицию, кабинеты №№ 5 или 10, телефон 6-24 (АТС треста).